ИНФОРМАЦИОННОЕ ПИСЬМО
О ПРОВЕДЕНИИ ТВОРЧЕСКОГО КОНКУРСА
«ЭкоЛогичная новогодняя ёлочка» 

Музей естественной истории Татарстана (далее - музей) информирует о проведении творческого конкурса поделок «ЭкоЛогичная новогодняя елочка» (далее - конкурс), посвященного празднованию Нового 2022 года. 

Цели конкурса: развитие художественного вкуса, фантазии, инициативы, реализации творческих возможностей детей, экологическое воспитание подрастающего поколения и развитие экологической культуры.

Участие в конкурсе могут принять дети от 6 до 11 лет.

Требования к оформлению работ:
- работы могут быть представлены в виде поделок из разного материала: бумаги, соломы, ткани, природного, бросового материала и др., подлежащего повторной переработке, во время эксплуатации которого не наносится вред окружающей среде и здоровью человека;
- высота елочки – не менее 30 см и не более 150 см;
- работа может быть объемная либо плоскостная;
- работа должна воплощать идею конкурса;
- к работе необходимо приложить заявку, сама работа должна иметь этикетаж на оборотной стороне с указанием названия работы, фамилии и имени автора, название образовательного учреждения, класс, при необходимости – Ф.И.О. преподавателя, используемых материалов.
* Не подлежат рассмотрению работы, поступившие с нарушением сроков, а также работы, предоставленные без соблюдения вышеуказанных требований к оформлению.

Порядок проведения конкурса:
С 25 ноября по 21 декабря 2021 года необходимо принести заявку и творческую работу в Музей естественной истории Татарстана по следующему адресу: Республика Татарстан, Казань, Государственный историко-архитектурный и художественный музей-заповедник «Казанский Кремль», Музей естественной истории Татарстана (входная зона). Адрес для почтовой отправки: 420111, Республика Татарстан, г.Казань, Государственный историко-архитектурный и художественный музей-заповедник «Казанский Кремль», а/я 522, Музей естественной истории Татарстана. 
С 22 декабря 2021 года по 13 января 2022 года в фойе музея организуется выставка работ участников конкурса, при этом каждой работе присваивается порядковый номер, а информация об участнике скрывается.


Порядок подведения итогов: 
Каждый посетитель музея в период с 22 декабря 2021 года по 13 января 2022 года может проголосовать за понравившуюся работу.
Критерии оценки:
- оригинальность работы, творческий подход;
- соответствие тематике конкурса;
- разнообразие материала, используемого для поделки;
- качество выполнения работы;
- безопасность материалов.
Подсчет голосов производится коллективом Музея естественной истории Татарстана 15 января 2022 года. 
Работы, набравшие наибольшее количество голосов, считаются победителями.
Итоговая ведомость голосования не публикуется на официальном сайте Государственного историко-архитектурного и художественного музея-заповедника «Казанский Кремль» и в социальных сетях музея.

Порядок награждения: 
По результатам голосования будут определены победители, занявшие первое, второе и третье места в следующих возрастных категориях:
- от 6 до 8 лет,
- от 9 до 11 лет. 
Жюри конкурса может определить победителей в дополнительных номинациях.
Награждение победителей состоится 22 января 2022 года в Музее естественной истории Татарстана. Все участники награждаются сертификатом участника, победители - дипломами и памятными призами. Руководители участников награждаются благодарственными письмами Музея естественной истории Татарстана.

*До 31 января 2022 года авторы могут забрать представленные на конкурс работы. После указанного срока работы передаются в качестве подарков в социальные приюты для детей и подростков Республики Татарстан, заповедники и национальные парки России.

**По всем возникающим вопросам необходимо обратиться по тел. (843) 576-80-35, 567-80-37 в Музей естественной истории Татарстана или по электронной почте tabigat06@mail.ru  с пометкой «Конкурс «ЭкоЛогичная новогодняя ёлочка».








ФОРМА ЗАЯВКИ

Заявка 
на участие в творческом конкурсе 
«ЭкоЛогичная новогодняя ёлочка» 


1. Фамилия и имя участника,
2. Название образовательного учреждения, класс,
3. Ф.И.О. руководителя,
4. Название работы,
5. Контактная информация: адрес учреждения, телефон руководителя (мобильный), электронная почта. 

